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підвищення виплат
військовим інструкторам
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Головнокомандувач ЗСУ наголосив на важливості фахових
інструкторів
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Фото: Сирський анонсував посилення інструкторського складу (t.me/osirskiy)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

В Україні планують оновити систему підготовки військових та
суттєво посилити роль інструкторів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського.

Читайте також: Сирський озвучив завдання української армії
та свій особистий пріоритет

Перевірка навчальних підрозділів

Головнокомандувач ЗСУ відвідав навчальні підрозділи однієї з
бригад десантно-штурмових військ. Він ознайомився з умовами
проживання, матеріально-технічною базою та організацією
підготовки.

За словами Сирського, загальний рівень занять є високим.
Інструкторський склад має реальний бойовий досвід, а сама
підготовка постійно адаптується до змін у тактиці сучасного
бою.

Під час перевірки військовослужбовці успішно знешкодили
навчальний FPV-дрон за лічені секунди. Це демонструє
ефективність підготовки щодо протидії ударним безпілотникам.

Посилення інструкторської ланки

Під час наради за участю представників Сил оборони
обговорили проблемні питання системи підготовки. Окрему
увагу приділили доукомплектуванню інструкторських посад .

Для контролю якості навчальних програм у першому кварталі
2026 року працювали 35 експертних груп. Крім того, триває
підготовка інструкторів в Україні та за кордоном.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Олександр Сирський

Фото: Сирський анонсував посилення
інструкторського складу (t.me/osirskiy)

"Фаховий інструктор - це підготовлений солдат. А підготовлений
солдат - це збережене життя, виконане бойове завдання та
сильна держава", - наголосив Сирський.

Військове керівництво планує порушити питання підвищення
грошового забезпечення інструкторів перед Міністерством
оборони.

Сирський озвучив завдання української армії

Нагадаємо, нещодавно Головнокомандувач ЗСУ Олександр
Сирський привітав українських військових з Днем піхоти та
наголосив, що головним завданням української армії є
максимальне збереження життів бійців.

За його словами, цього результату вдається досягати завдяки
широкому використанню сучасних технологій та ефективному
вишколу.

Крім того, для покращення умов служби та збереження
боєздатності підрозділів, раніше головком підписав наказ щодо
нових правил ротацій. Згідно з цим документом, військові на
передовій перебуватимуть не більше 2 місяців з подальшою
обов’язковою заміною.

Детальніше про те, як працюють нові правила ротацій, скільки
бійці тепер будуть на "нулі" та чи вистачить резервів, читайте в
нашому матеріалі.

У контексті поточних змін питання матеріального та грошового
забезпечення інструкторів, які готують особовий склад,
розглядається як важливий крок для підвищення мотивації та
збереження якісного кадрового потенціалу армії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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